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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕМИ МАГІСТЕРСЬКОГО ДОСЛІДЖЕННЯ

Актуальність дослідження

Сучасний розвиток харчової промисловості України характеризується необхідністю

гармонізації національної системи технічного регулювання з вимогами Європейського

Союзу та міжнародними стандартами якості. Процес стандартизації харчової продукції

через розроблення технічних умов України (ТУ У) потребує науково обґрунтованого

підходу до встановлення показників якості та безпечності продукції. Відсутність

уніфікованої методології вибору та нормування стандартизованих показників ускладнює

забезпечення конкурентоспроможності вітчизняних харчових продуктів на міжнародних

ринках. Інтеграція принципів системи управління безпечністю харчових продуктів НАССР

та вимог міжнародних стандартів ISO серії 22000 у практику розроблення ТУ У є критично

важливою для підвищення рівня харчової безпеки та якості продукції.

Мета дослідження

Розроблення науково обґрунтованої методології створення технічних умов України

та встановлення стандартизованих показників якості харчової продукції з урахуванням

вимог національного та міжнародного технічного регулювання.

Об'єкт дослідження

Процеси стандартизації харчової продукції та система технічного регулювання в

харчовій промисловості України.

Предмет дослідження

Методологічні основи розроблення технічних умов України, науково обґрунтовані

підходи до встановлення та нормування стандартизованих показників якості, безпечності

та ідентифікації харчових продуктів.

Завдання дослідження

1. Провести аналіз сучасного стану системи технічного регулювання харчової

продукції в Україні та визначити основні тенденції розвитку міжнародної стандартизації у

харчовій галузі.

2. Розробити методологічний підхід до встановлення регламентованих параметрів

безпечності, органолептичних, фізико-хімічних та мікробіологічних показників харчових

продуктів у технічних умовах України.

3. Дослідити кореляційні залежності між показниками якості та споживчими

властивостями харчової продукції для обґрунтування критеріїв нормування у технічній

документації.

4. Створити алгоритм валідації аналітичних методів контролю якості та розробити

систему моніторингу відповідності продукції встановленим вимогам.

5. Сформувати методичні рекомендації щодо впровадження уніфікованого підходу

до розроблення ТУ У з урахуванням принципів НАССР та вимог міжнародних стандартів

ISO серії 22000.
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